



Житель Тверской области признан судом виновным в совершении на протяжении 5 лет действий сексуального характера в отношении малолетних детей

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 52-летнего местного жителя. Он признан судом виновным в совершении 6 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ, ч.2 ст. 135 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, развратные действия).

Ранее сообщалось, что в правоохранительные органы поступило заявление от жительницы города Твери по факту совершения иных действий сексуального характера в отношении ее малолетней дочери. Незамедлительно по данному факту следственными органами СКР по Тверской области было возбуждено уголовное дело.

Раскрытие преступления, совершенного в условиях неочевидности в отношении малолетней, и вызвавшего широкий общественный резонанс, представляло особую сложность в расследовании. Так, на первоначальном этапе, следствие располагало лишь незначительными данными, полученными в ходе осмотра места происшествия, субъективным портретом лица, совершившего преступление. Используя имеющиеся сведения следователь регионального Следственного комитета и оперативные сотрудники УМВД провели комплекс следственных действий и розыскных мероприятий, в ходе которых на причастность к совершению данного преступления проверялись сотни мужчин. В результате кропотливой работы установлена причастность к совершению преступления 52-летнего жителя Калининского района Тверской области, который оперативно был задержан в установленном законом порядке. После задержания и предъявления первоначального обвинения, уголовное дело продолжало представлять особую сложность в расследовании, вызванную значительным объемом выполненных и запланированных следственных действий, большим количеством назначенных и проведенных судебных экспертиз, а также многоэпизодностью преступной деятельности мужчины, сообщением последним сведений о ранее не зарегистрированных преступлениях, которые требовали тщательной проверки.

Следствием и судом установлено, что 15 сентября 2016 года осужденный, находясь на территории города Твери, увидел одиноко идущую по улице девочку. Сопроводив ее до дома,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

с разрешения ребенка, зашел за ней в квартиру, где, представляясь работником санэпидстанции, под предлогом осмотра малолетней на предмет эпидемии «чесотки», попросил потерпевшую показать свои обнаженные подмышки и колени. Сфотографировав интимные части тела девочки, мужчина покинул место происшествия. Также в ходе следствия была установлена его причастность к совершению в период с 2012 по 2017 года еще пяти аналогичных преступлений в отношении малолетних жительниц города Твери.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, ему назначено принудительное лечение у психиатра.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1206487>